
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 زمان پيشنهادي ي پايه دروس دوره ي چهارم دبيرستان دروس دوره تعداد سؤال مواد امتحاني 

 حد به جز پيوستگي و مجانب 20 حساب ديفرانسيل 1
     و    به جز پيوستگي  4فصل  حد : حسابان

  1اي تا آخر فصل  بسط دو جملهاز   
 دقيقه 30

 دقيقه 22 3 فصل  :1هندسه  (دايره و بيضي) 3فصل  15 هندسه تحليلي 2

 دقيقه 23 - 5و  4هاي  فصل 15 رياضيات گسسته 3
 دقيقه 40 4: فصل 2ـ فيزيك  1: فصل 1فيزيك  3و فصل  اي تا اخر فصل : از حركت دايره2فصل 30 فيزيك 4

 دقيقه 20 3و2: بخش 2شيمي  تا ابتداي عوامل موثر بر تعادل:  2بخش  20 شيمي 5

 دقيقه   135   زمان پاسخگويي: 100 تعداد كل  سؤال: 
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
 دقيقه 30زمان پيشنهادي:                             حساب ديفرانسيل

 
0تعريف -81 0 0 1 5  معادل كدام حد است؟  

1 (1 5  2 (1 5 
3(  1 5  4 (1 5 

3در تابع -82 2 0
5 2 0كمتر از -2از عدد  ي ، فاصله 0اگر به ازاي 0 باشد  15

 كدام است؟ بيشترين مقدار
1 (0 05 2 (0 075 3 (0 03  4 (0 01 

2ي در تابع با ضابطه -83 2
3 2 0حاصل 2

7 10
3  كدام است؟ 5

 ) موجود نيست4  ) صفر3 2) 2 -4) 1
1حاصل -84 5 استكدام است؟ 3 صحيح جزء  نماد

1 (8 2 (7 3 (9  4 (6 
هر دو در   وباشد؟( نداشتهحد  حد داشته باشند كدام تابع ممكن است در در واگردو تابع  -85

 اند)                                    تعريف شده  يك همسايگي محذوف 
1 ( 2(  3 (  4 ( 
 است؟ نادرستآنگاه كدام گزينه 0اگر داشته باشيم  -86

 است. علامت هم در يك همسايگي محذوف) 2 دار است. كران در يك همسايگي محذوف) 1
 دار است. تابعي كراندر دامنه خود  ) 4 تعريف شده است. در يك همسايگي محذوف) 3

3اگر -87 1 22 1

3 22 1و 1 2
 به كدام عدد همگراست؟ ي مفروض باشند، آنگاه دنباله 3

1 (1
5) 3 ) صفر2 4 2  4 (2

3 

0حاصل -88
3 1

 كدام است؟3
1) 2 ) صفر1

2 3 (1  4 (2 

1حاصل -89
2
3 است كدام است؟ 2 صحيح جزء  نماد

1( 32 2( 3  3 (2-  4 (2 

حد عبارت -90
2 3 2

3 2 2 7
 كدام است؟ 1وقتي 

 1 (3
7 2 (3

7 3 (3
14  4 (3

14 
0حاصل  -91

4 4
 كدام است؟3

 1 (34
3 2 (10 3 (34

3  4 (10 

1حاصل -92
1 2 33

6 1 1  كدام است؟ 3

1 (1
2 2 (1

3 3 (1
12  4 (1

18 

1اگر داشته باشيم: -93
1

استكدام است؟ زوج مرتب 2 صحيح جزء  نماد
1 (2 1 2 (1 2 3 (3 2  4 (2 3 
2حاصل -94 4 2  كدام است؟ 1

1 (3
2 2 (1 3 (1  4 (3

2 
2حاصل  -95

 كدام است؟ 1
1 (1 2 (1 3 (  4 ( 
1در بسط 9ضريب -96  چقدر است؟ 12

1 (110 2 (220 3 (240  4 (120 
2ي هاي معادله ريشه و اگر -97 3 2 2باشند 0 2 1  چقدر است؟ 75

1 (1
4 2 (1

3 3 (1
2  4 (1 
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محل انجام محاسبات

چهارم دبيرستان
ا ا ا ان ل

ن بير رم چه
 اختصاصي رياضي

2اگر -98 3  كدام است؟ ، بيشترين مقدار6
1 (1 2 (3

2 3 (2
3  4 (4

3 
2ي معادله -99 4 2 1 2 2 2  چند ريشه دارد؟ 9

1 (1 2 (2 3 (3  4 (4 
 چند ريشه دارد؟ 2ي معادله -100

 3) 4  2) 3 1) 2 ) صفر1

 دقيقه 22زمان پيشنهادي:                                         هندسه تحليليي

2ي در دايره -101 2 2 4 4  كدام است؟ بيشترين مقدار 0
1 (3 2 (9 3 (4  4 (1 
2ي نقاط خط كمترين فاصله -102 2ي از دايره 4 3 2  كدام است؟ 5

1 (1
2 5 2 (3 5 3 (2 5  4 (5 

1ي دو دايره -103 2 2 2و 5 2 6 8 چه باشد تا دو دايره  مقداراند. مفروض  0
 تنها يك مماس مشترك داشته باشند؟

 ) صفر4  5) 3 45) 2 20) 1
  ي مقابل كدام است؟ ي دايره معادله-104

1 (2 5 2 12 0  2 (2 5 2 12 0 
3 (2 5 2 12 1  4 (2 5 2 12 1 

3ي  طول مماس رسم شده از نقطه -105 2بر دايره  1 2 2 2 4 2 2  كدام است؟ 0
1 (2 2 (4 3 (2 2  4 (4 2 
 ؟در بيضي شكل مقابل، مختصات يك كانون كدام است-106

1 (2 4                                 2 (2 4 3   

3 (2 4 5 4 (2 3 

 
 

2ي در بيضي به معادله -107 2 2 12 10  ي رأس كانوني ورأس ناكانوني چقدر است؟ فاصله 0
1 (4 2 (2 3 (2 2  4 (2 3 
ي اول بر محورهاي  ي بزرگتر در ناحيه مماس است و دايره 6و10هاي  مركز به شعاع ي هم يك بيضي افقي بر دو دايره -108

 ي مبداء از يك كانون بيضي چقدر است؟ مختصات مماس است. فاصله
1 (120 2 (104 3 (108  4 (420 

2طول قطر كوچك بيضي -109 2

6
1 2

8  كدام است؟ 1
1 (6 2 (8 3 (2 6  4 (2 8 

2خروج از مركز بيضي  -110 1 2

6
1 3 2

3  كدام است؟ 1
1 (3

3 2 (7
3 3 (2

3  4 (1
2 

  

0 5 

12 

 

 

0 2 

6 

2 

1 
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
2اگر  -111

3آنگاه نسبت  3 2 10
3 2  برابر كدام است؟ 15

1 (1 2 (4
3 3 (4

9  4 (6
9 

 كدام است؟ها طول  محل برخورد ارتفاع الاضلاع است و در شكل مقابل مثلث متساوي -112
1 (3 5 2 (4    
3 (4 5 4 (3 2 

 
كدام  باشد، طول 10و 8، 3ارتفاع هستند. اگر ودر مثلث شكل مقابل -113

  است؟
1 (4 2 (4 25    

3 (3 5 4 (3 75 

 

5هاي اضلاع  به طول در شكل رو به رو متوازي الاضلاع  -114 و با متوازي الاضلاع هاشور  15
 كدام است؟خورده متشابه است. مقدار

1 (38
3 2 (12   

3 (10 4 (40
3 

ه مساحت هاي اضلاع مثلث اصلي هستند، نسبت مساحت مثلث هاشور خورده ب وسط در شكل داده شده -115
 مثلث اصلي كدام است؟

1 (1
48 2 (1

36    

3 (1
42 4 (1

45 

 دقيقه 23زمان پيشنهادي:                                          رياضيات گسسته

5ي تقسيم مانده باشد باقي مي 9و  5مساوي  13بر  و مانده تقسيم دو عدد طبيعي باقي -116 كدام  13بر  4
 است؟

1 (1 2 (2 3 (3   4 (4    
 پذير باشد كدام است؟ بخش 640بوده و مكعب آن بر  75ترين عددي كه مضرب  مجموع ارقام كوچك -117
1 (6 2 (8 3 (10   4 (12 
41302به صورت 5عددي در مبناي  -118  اي بين ارقام رابطهباشد. چه  مي 25به صورت 25و در مبناي  5

 برقرار است؟
1 ( 2 ( 3 (  4(  
1به صورت 3عددي در مبناي  -119 2 2به صورت 5و در مبناي  3 0 2است حاصل 5 2  كدام است؟ 2

1 (11 2 (13 3 (15  4 (17 

 

 

12 

 

 

 

 
10 

8 

3 
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محل انجام محاسبات

چهارم دبيرستان
ا ا ا ان ل

ن بير رم چه
 اختصاصي رياضي

25هرگاه -120 13 2  كدام است؟ ترين مقدار گاه بيش آن 70
1 (5 2 (6 3 (7  4 (8 
8عدد به ازاي چند عدد اول  -121  شود؟ مكعب كامل مي 1

 3) 4  2) 3 1) 2 ) هيچ1
6اگر -122  عليه صحيح دارد؟ چند مقسوم 108عليه مثبت باشد عدد مقسوم داراي و 1
1 (6 2 (12 3 (24  4 (48 
87در سمت راست عدد -123 23  چند صفر وجود دارد؟ 3517
1 (19 2 (20 3 (21  4 (22 
مجموع ارقام بزرگترين عدد اول دو رقمي كه اگر جاي ارقام آن عوض كنيم عدد اول دو رقمي ديگري بدست  -124

 تر باشد كدام است؟ واحد از آن بزرگ 18خواهد آمد كه 
1 (4 2 (8 3 (12  4 (16 
عليه  هيچ مقسوم 17و  13و  11عليه مثبت داشته باشد و غير از  مقسوم 10چند عدد طبيعي وجود دارد كه دقيقاً  -125

 اول ديگري نداشته باشد؟
1 (6 2 (9 3 (12  4 (15 
30ي زير عضو مجموعه داكدام يك از اعد -126 54  ؟باشد نمي 17
1 (25- 2 (37- 3 (41  4 (57 
24اگر -127  است؟كدام ترين مقدار گاه بيش آن 1و 1
1 (48 2 (288 3 (96  4 (192 
3اگر -128 2و 7 3 2ترين مقدار بيش 85  كدام است؟3
1 (20 2 (35 3 (70  4 (85 
150اگر -129 3 540و حاصل 1  كدام است؟ 
1 (90 2 (180 3 (270  4 (540 
6اگر -130 2 5 6 3 2 4 4  كدام است؟گاه مجموع ارقام آن 37
1 (3 2 (4 3 (5  4 (6 

 دقيقه 40زمان پيشنهادي:                                                                   فيزيكك

 دقيقه پياده روي كند؟ 10تواند  با مصرف چند گرم كره يك شخص مي -131
 است. 20و انرژي كره 10روي درصد، آهنگ مصرف انرژي در پياده 20بازده بدن شخص 

1 (5                              2 (10                                 3 (15                                  4 (25 
شود.  سرعت جسم قبل از افزايش چه  برابر مي 4افزايش يابد، انرژي جنبشي آن  8اگر سرعت يك متحرك  -132

 اندازه بوده است؟
1 (8                          2 (10                                3 (12                               4 (8

3 
 ؟نيست يك از موارد زير جزو منابع تجديدپذير انرژي كدام -133
 ) انرژي باد4              اي              ) هسته3                  ) بيومس            2  گرمايي              ) زمين1
 است؟ نادرست كدام عبارت در مورد كار -134
 شد.تواند مثبت با ) كار نيروي اصطكاك مي2                اي است.                            ) كار كميتي نرده1
 اي كار نيروي مركزگرا برابر صفر است. ) در حركت دايره4              گاه همواره صفر است.     ) كار نيروي عمودي تكيه3
كنيم. نمودار انرژي پتانسيل بر حسب  جسمي را از سطح زمين در راستاي قائم و در شرايط خلاء به بالا پرتاب مي -135

 جسم كدام است؟ر رفت و برگشت اين ارتفاع از زمين د
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
رها كنيم، كدام عبارت درست است؟  ها را وزنهايم. اگر  مطابق شكل يك ماشين آتوود را در حال سكون نگه داشته -136

 پوشي شود. ك و جرم نخ و قرقره چشماز اصطكا
 ماند.                ثابت مي 2) انرژي مكانيكي1
 ماند.       ثابت مي 1) انرژي مكانيكي2 
        يابد.       كاهش مي 2انرژي مكانيكي) 3
 يابد. كاهش مي 1) انرژي مكانيكي 4

 
را   كشيم. اگر نيروي مي 40و با نيروي افقي 10مطابق شكل روي سطح افقي جسمي را با سرعت ثابت   -137

وسط ي جسم توان مت كندشوندهايستد. در حركت  قطع كنيم، جسم در اثر نيروي اصطكاك پس از طي مسافتي مي
 نيروي اصطكاك چه اندازه است؟

1 (400                    2 (200                        

3 (100                   4 (50 

كشيم. اگر  ميبالا  ايم و آن را با نيروي ي متحرك و بدون جرمي بسته را به قرقره 10ي مطابق شكل وزنه -138
ز جرم نخ و اصطكاك در اين جابجايي چه اندازه بوده است؟ ا بالا رود، كار نيروي 10ي  به اندازه با سرعت ثابت  وزنه
 10 پوشي شود. چشم

1 (500                           2 (1000                
 
 3 (50                            4 (100 

 
5اي با بسامد  متحركي روي يك مسير دايره -139 10  10در حال چرخش است. اگر سرعت خطي اين متحرك  2

 است؟ ي چرخش، شتاب متوسط اين متحرك چند واحد باشد، تعيين كنيد كه در مدت نصف دوره
1 (0 1                      2 (0 2 2                       3 (1                                  4 (2 
به  در حال چرخش است، در 10اي شكل به شعاع  اي متحركي كه روي يك مسير دايره ي مكان زاويه رابطه-140

4صورت   پيمايد؟ چه مسافتي را مي 10است. اين متحرك در مدت  6
1 (40                        2 (20                          3 (400                           4(200  
0متحركي در مدت  -141 زند. اين متحرك در  را به طور يكنواخت يك دور كامل مي 20اي به شعاع ثانيه دايره 6

 شود؟ جا مي ثانيه چند متر جابه 5مدت 
1 (20                            2 (20 3                         3 (10                               4 (10 3  
ي افقي بدون اصطكاك  يك صفحهبر روي بسته و آن را  40را به نخي به طول  100به جرم اي گلوله -142

 را توان گلوله اي كه با آن مي باشد، حداقل دوره 36تواند تحمل كند چرخانيم. اگر حداكثر كششي كه نخ مي مي
 3قدر است؟ چرخاند تا نخ پاره نشود، چه

1 (1
10                       2 (1

15                               3 (2
10                              4 (3

10 
متر در شرايطي كه اصطكاك در عرض جاده ناچيز است  120اي به شعاع  كه خودرويي بتواند در پيچ جاده براي اين -143

 10قدر بايد باشد؟  حركت كند، شيب عرضي جاده چه 54با سرعت 
1 (3

16            2 (16
3                     3 (3

16                   4 (3
16 

باشد.  ي متصل به آن مي متر و نيروي كشش نخ دو برابر وزن گلوله 2مقابل طول نخ آونگ در آونگ مخروطي شكل  -144
  10قدر است؟ سرعت گلوله چه

1 (30                     2 (3    

3 (30                   4 (3 
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محل انجام محاسبات

چهارم دبيرستان
ا ا ا ان ل

ن بير رم چه
 اختصاصي رياضي

4و شعاع دوران  2به جرم  ي  و ماهواره و شعاع دوران  به جرم  ي  ماهواره -145
اي در  بر روي مسير دايره 3

 است؟ ي  چند برابر انرژي جنبشي ماهواره ي  ماهواره جنبشي حال گردش به دور زمين هستند. انرژي
1 (2

3  2 (3
2 3(4

3  4 (3
4 

كند. اگر  شروع به حركت مي ي  گرم از حال سكون از نقطه 100اي به جرم  اي مطابق شكل، گلوله كره درون نيم -146
نيوتن باشد، كار نيروي اصطكاك وارد بر جسم در  2، برابر ي  ي نيروي عمودي سطح وارد بر جسم در نقطهاندازه
 10 چه قدر است؟ ي  فاصله

1 (0 2                              2 (0 3                        

 3 (0 4                             4 (0 5 

 است؟ نادرستدر حركت هماهنگ ساده كدام عبارت  -147
 ي شتاب متناسب با فاصله از مركز نوسان است. ) همواره اندازه1
 شود، سرعت و شتاب آن هم علامتند. ) وقتي نوسانگر به مركز نوسان نزديك مي2
 .) شتاب متحرك بين دو مقدار ثابت در نوسان است3
 مثبت الزاماً حركت آن تندشونده است. مكان ) در4

به صورت ي يك نوسانگر در  معادله -148
2

2 3 6  10است. اگر طول مسير حركت اين نوسانگر برابر 0
20باشد، اين نوسانگر در مدت

2پيمايد؟ چه مسافتي را مي 3 10 
1 (0 4                               2 (0 3                      3 (0 2                          4 (0 1 
اي نوسانگر چند  كند. بسامد زاويه بار از مركز نوسان عبور مي 5يك نوسانگر ساده به طور مرتب در هر ثانيه،  -149

 راديان بر ثانيه است؟
1 (2 5 2 (5 3 (7 5  4 (15 
 ي اين حركت چند ثانيه است؟ ساده در شكل مقابل، دورهبا توجه به نمودار مكان ـ زمان نوسانگر  -150
1 (4 2 (5    

3 (6 4 (7 

3برابر 1ي  سرعت نوسانگري در لحظه -151
ي شتاب اين  اندازه ، پس از چه كسري از دوره حداقل  است. 2

 شود؟ نوسانگر ماكزيمم مي
1 (1

12                                      2 (1
6                                3 (1

3                                  4 (1
4 

0به صورت ي شتاب ـ زمان متحركي در معادله -152 1 2 7
 ي زماني است. در بازه 6

1 2تا  0
1
 سرعت متوسط متحرك چند متر بر ثانيه است؟ 3

1 (0 1                               2 (0 1                     3 (0 15                         4 (0 15 
0با بسامد  16خط به طول  اي بر روي يك پاره ذره -153 ي ذره از مركز  اي كه فاصله كند. در لحظه نوسان مي 5

 متر بر ثانيه چه قدر است؟ است، سرعتش بر حسب سانتي 15نوسان 
1 ( 2 (4 3 (5   4 (7 
را متصل كرده و آن را روي سطح  اند، جسمي به جرم  به دو فنر مشابه كه به صورت متوالي به هم بسته شده -154

 ير ديگرنوسانگ آوريم. اگر توسط يكي از اين دو فنر و جسمي به جرم  افقي بدون اصطكاك به نوسان در مي
 قدر باشد تا بسامد نوسانات دو نوسانگر برابر باشد؟ چه بسازيم كه بر روي همان سطح نوسان كند، نسبت 

1 (1
4 2 (1

2 3 (2  4 (4 
 در حركت نوساني ساده كدام رابطه بين سرعت و شتاب متحرك برقرار است؟ -155
1 ( 2 ( 3 (

2

2
2 2   4 (

2

2
2 2 
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6است. اگر انرژي مكانيكي ذره  20ي داراي حركت نوساني ساده با دامنه 3اي به جرمذره -156 10 باشد،  3

 ي حركت آن چند ثانيه است؟ دوره
1 (1/0 2 (15/0 3 (2/0                            4 (8/0 
ي نوسانات اين  به شكل روبرو است. دورهبر حسب مكان آن  20 نمودار انرژي پتانسيل نوسانگري به جرم -157

2؟ستانوسانگر چقدر  10 
1 (0 8                                2 (10

8                        

 3 (8                                    4 (100
8 

بر   0ي نوسانگر در لحظهنمودار انرژي جنبشي ـ زمان يك نوسانگر ساده به شكل روبرو است. فاز اين  -158
 ؟مي تواند باشدكدام حسب راديان 

1 (4                                       2(4                                  

3 (5
4                                     4 (6 

 درصد كاهش يابد؟ 10نوسان آن ي  طول نخ يك آونگ ساده چند درصد و چگونه تغيير كند، تا دوره -159
 درصد افزايش 19) 4      درصدكاهش       19) 3) ده درصد كاهش            2       ) ده درصد افزايش             1
 دهد كه ................. . تشديد وقتي رخ مي يپديده-160

 سانگر با سرعت زياد در حال نوسان باشد.) نو2              ) نوسانگر براي مدتي طولاني در حال نوسان باشد.   1
 اثر كند. نات آن) به نوسانگر نيرويي با بسامد طبيعي نوسا4              ) به نوسانگر نيروي بزرگي اثر كند.                       3

 دقيقه 02زمان پيشنهادي:                                                                                 شيمي

 است؟ نادرستدهد. كدام مطلب  هاي زير، بخار شدن آب در دماي ثابت در ظرفي سربسته را نشان مي شكل -161
 ) سرعت ميعان برابر با صفر است.1)درظرف (1
 )با گذشت زمان سرعت تبخير كاهش و سرعت ميعان افزايش مي يابد.2
 فشار بخار آب مقدار ثابتي خواهد بود.)، 3) پس از برقراري تعادل در ظرف (3
 گردد. ) در اين سامانه، يك تعادل فيزيكي بر قرار مي4

كلريد  گاز شهري به طور عمده از گاز ................تشكيل شده است. واكنش سوختن آن .............. است. كبالت  -162
گيري از كبالت  باشد كه با از دست دادن مولكول هاي آب،................. مي شود.واكنش آب آبه به رنگ ................مي 6

 .آبه ...............است 6كلريد  
  برگشت ناپذير  صورتي  ـ  )متان ـ برگشت ناپذير  ـ  آبي ـ1
 برگشت ناپذير) اتان ـ برگشت پذير ـ صورتي ـ آبي ـ 2
  ) متان ـ برگشت ناپذير ـ صورتي ـ آبي ـ برگشت پذير3
 ) اتان ـ برگشت پذير ـ آبي ـ صورتي ـ برگشت پذير4
 كدام گزينه مربوط به يك تعادل شيميايي نا همگن دو فازي است؟ -163
1(2 2 2  
2( 4 3 2 
3(4 5 2 4 5 2 
4(3 2 3 3 
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2) سه گاز 1دو ظرف يك ليتري در اختيار داريم. در ظرف ( -164 و 2 ،                        ، با يكديگر در تعادل3
160 2و  1 2 2 2  3،1مول  2) در همان دما، 2هستند. اگر در ظرف ( 3

ها، تغييرات سرعت واكنش رفت و برگشت را تا  را وارد كنيم، كدام مجموعه از سرعت سنج 2مول  5/0و  2مول 
2برقراري تعادل  2 2 2                                  دهند؟                      به درستي نشان مي  3

 )  2 -و سرعت واكنش برگشت  1 -(سرعت واكنش رفت 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 نمودار مقابل مربوط به تعادل  -165 2 2 2باشد. غلظت تعادلي  مي4 و  1بر حسب  4

  به ترتيب كدامند؟  ثابت تعادل 
1(5 1 0 4                                   2(5 1 0 2                   

 3(2 5 1 0 1                              4   (5 1 0 2      

2دهيم تا تعادل گازي  را در يك ظرف دو ليتري قرار مي 3 گاز 16 -166 2 2 2 در آن  3
6چه در لحظه ي تعادل  برقرار شود ، چنان گرم گوگرد دي اكسيد در ظرف موجود باشد،ثابت تعادل كدام است؟  4

32 16 1 
1(20                            2 (40                       3 (2                              4 (4 
2يك مول  -167  دهيم تا تعادل گازي ليتري قرار مي 5را در يك ظرف  2و يك مول   

 2 2 1،  2هاي  در آن برقرار شود. اگر پس از برقراري تعادل، تعداد مول 2
3  

2باشد، ثابت تعادل هاي  تعداد مول 2  كدام است؟2
1 (1 67                        2 (0 65                   3 (0 55                         4 (1 8 
 دهيم تا تعادل گازي را در يك ظرف يك ليتري قرار مي  2مول 5و  2مول 3 -168

2 3 2 2 درصد از كل مول اوليه واكنش  25ي برقراري تعادل تنها  برقرار شود. اگر تا لحظه 3
 در حالت تعادل كدام است؟، 3به مول   2 دهنده ها مصرف شده باشد، نسبت مول

1 (1 5                         2 (2 5                     3 (5                              4 (3 
  

0/4
0/3

0/6
0/5

/3
0/2
0/1

2
1

 زمان
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
 است؟ نادرست كدام عبارت -169
 )اگر ثابت تعادل بسيار بزرگ باشد، واكنش از نظر ترموديناميكي مساعد خواهد بود.1
 رود. ) اگر مقدار عددي ثابت تعادل واكنش بسيار بزرگ باشد، آن واكنش تا كامل شدن يا مرز كامل شدن پيش مي2
 اميكي پيشرفتي نخواهد داشت.) اگر ثابت تعادل بسيار كوچك باشد، واكنش از نظر ترمودين3
 شود. ) اگر ثابت تعادل كوچك باشد، واكنش از نظر سينتيكي كنترل مي4
2  تعادل گازي  -170 2 در يك ظرف يك ليتري برقرار مول  2و 2مول1،  2مول1 با 2

ج قسمت واكنش كدام است و واكنش در مول به هر يك از مواد شركت كننده در تعادل ،خار 1است، با اضافه نمودن 
 شود؟ جا مي كدام جهت جابه

2)2            شود                         در جهت رفت جا به جا مي -4)1  در جهت رفت جابه جا مي شود – 25
2) 4درحالت تعادل باقي خواهد ماند                                     -4)3  شود. در جهت برگشت جا به جا مي – 25
 ؟باشد نميي ارايه شده توسط مندليف  كدام عبارت توصيفي مناسب براي جدول اوليه -171
 گروه فرعي بود. 8گروه اصلي و  8)شامل 1
 هاي جدول پيشنهادي خود را خالي بگذارد. مندليف مجبور شد براي رعايت اصل تشابه خواص فيزيكي و شيميايي، برخي از خانه) 2
 شد، جاي خالي يك عنصر ميان كلسيم و تيتانيم بود. نظمي كه در جدول مندليف مشاهده مي ) يكي از موارد بي3
 ) نيكل بعد از كبالت و همچنين يد بعد از تلور قرار گرفته بودند.4
 است؟ نادرستكدام عبارت  -172
 ها هستند. ها واكنش پذيرترين نافلز )از نظر شيميايي، هالوژن1
 خواصي مانند نقطه ذوب و جوش به طور منظم كاهش مي يابند. )در گروه 2
 )عناصر واسطه واكنش پذيري كم تري نسبت به فلزات گروه اول و دوم دارند.3
 گيرند. دهند و در گروهي بين گروه سوم و چهارم قرار مي جدول تناوبي را تشكيل مي 71تا  57)لانتانيدها عناصر شماره ي 4
............بوده، و در تناوب  باشد، عنصر  8ها برابر  ها و پروتون ، تفاوت شمار نوترون 272ي اگر در يون تك اتم -173

 .......... و گروه .......... جدول تناوبي جاي دارد.
          ) شبه فلز ـ چهارم ـ 2                                              14) فلز ـ چهارم ـ 1
 14) شبه فلز ـ پنجم ـ 4                                                    ) نافلز ـ چهارم ـ3 
 كدام مقايسه درست است؟ -174
3113)شعاع اتمي :1 12)انرژي دومين يونش :2                                             11 
53)الكترونگاتيوي:3 3)انرژي يونش : 4                                            52 2 
كمترين عدد اتمي  ، عناصر متوالي جدول تناوبي هستند. (در بين عناصر داده شده عنصرعناصر  -175

خاصيت اسيدي بوده و پس از انحلال در آب،  به صورت دار عنصر  را دارد) فرمول شيميايي تركيب هيدروژن
 دارد ، كدام توصيف ارايه شده درباره ي اين عناصر درست است؟

 بيشتر است. از انرژي نخستين يونش عنصر )انرژي نخستين يونش عنصر1
 كمتر است. از انرژي نخستين يونش دو عنصر  )انرژي نخستين يونش عنصر2
 تر است. بيش از خصلت نافلزي عنصر  ) خصلت نافلزي عنصر 3
 بيش ترين الكترونگاتيوي را در بين عناصر داده شده دارد. )عنصر4
 است؟ نادرستكدام عبارت  -176
2) عنصر اكابور اكسيدي به فرمول 1  شود. دارد كه در اسيد حل مي 3
 )سيليسيم عنصري درخشان و شكننده است كه خاصيت نيم رسانايي نيز دارد.2
 تري برخوردار است. هسته نسبت به آرايش الكتروني از اهميت كاربردي بيش)در اكتينيدها، ساختار 3
 )تاكنون هيچ تركيب شيميايي پايداري از گازهاي نجيب شناخته نشده است.4
دهد كه ............. تنها ............. يك كاتيون و يك آنيون ........... بلكه در بلور تركيبات  ساختار نمك ها نشان مي -177

 ر .......... .يوني د
 )نيروي جاذبه ـ محدود به ـ نيست ـ تمام جهت ها وجود دارد.1
 شود ـ تمام جهت ها وجود دارد. )نيروي دافعه ـ بين ـ تعريف نمي2
 شود. شود ـ جهات معيني تعريف مي )نيروي جاذبه ـ بين ـ تعريف نمي3
 شود. )پيوند يوني ـ محدود به ـ است ـ يك جهت معين تعريف مي4
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نسبت شمار آنيون ها به شماركاتيون ها در .................... برابر نسبت شمار كاتيون ها به شمار آنيون ها در  -178
 .................... مي باشد.

 كلريدآهن  –) سديم فسفات 2              آمونيوم دي كرومات              –)سديم كربنات 1
 آلومينيم نيترات –)باريم سولفات 4            كلريد       آهن  –)منيزيم هيدروژن كربنات 3
0از روي 2با عبور دادن گاز -179 1مول منيزيم كلريد آبپوشيده، حداكثر 01  2گرم بخار آب جذب گاز 08

2 شود،فرمول اين نمك آب دار كدام است؟ مي 18 1 
1(2 2 2            2(2 5 2             3(2 6 2   4(2 7 2 
 است؟ نادرستكدام مقايسه  -180
3ي بلور :  )انرژي شبكه1 2 3 
 2عدد كوئورديناسيون   : عدد كوئورديناسيون 2) در بلور 2
 ي ذوب : ) نقطه3
2يوني: ) شعاع4 3 

  




